

保姆虐待伤害老人儿童案件频频曝光

专家:家政立法推动行业有序发展



近日,江苏溧阳别桥镇一名83岁老太太在家中... 保姆虐待甚至杀害老人、儿童的案件在各地时有发生...

近年来,保姆虐待甚至杀害老人、儿童的案件在各地时有发生... 家政服务行业如何在规范下有序发展?



家政服务引发矛盾 保姆伤人时有发生

《法制日报》记者梳理发现,近年来,保姆伤人、杀人案时有发生... 2015年,广州番禺警方破获1宗保姆杀人案...

识躲避时不幸摔倒导致粉碎性骨折,最终不幸病逝... 对此,北京外国语大学中外教育法研究中心主任姚金菊称...

瀛和律师机构建筑房地产专业委员会主任林仁聪说:“家政服务行业容易引发矛盾,一方面是因为家政服务人员在与被照料者及其家属的日常相处中...”

家政行业存在短板 法律手段预防侵害

针对目前家政服务行业的发展情况,林仁聪称,当前家政服务的需求量很大,并且需求多样化,但行业内仍存在诸多管理问题或短板... 林仁聪告诉《法制日报》记者,另外,家政公司设立很容易,但是设立之后缺乏监管...

息?怎样进行信息核实?这些都对家政从业公司提出了一定要求... 那么,雇主雇用保姆时,应如何保障自己的权益,尽可能避免纠纷? 林仁聪认为,雇主、家政服务人员、家政公司三方之间的法律关系存在多种形式...

合同中约束家政公司对家政服务人员专业素质的把控义务,列清专业标准... 林仁聪建议,雇主除了完善书面合同,还要在实际中考察家政服务人员的专业素质...

加强家政服务监管 促进行业健康发展

针对如何促进家政服务行业健康发展、保障雇主权益,林仁聪建议:保姆行业的服务对象基本都是弱势群体,如老人、小孩、病人等... 林仁聪说:“一是要完善家政服务行业的相关立法,为行业的监管提供法律依据...”

行《上海市家政服务管理平台信息管理暂行办法》,公众可以在家政服务平台上查询到家政服务机构和家政服务人员的备案信息... 林仁聪谈到的第四点是,国家应引导家政服务行业往职业化、专业化发展...

悉基本的礼仪,形成良好的生活习惯,掌握基本的服务技能,通过自律、细心服务获得尊重和报酬... 姚金菊认为,家政服务公司要加强对自己的监督,建立诚信档案,加强与用户的沟通...

(韩丹东 祁增蓓)

